

内部资料
注意保存

平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

简 报

第 28 期

党委宣传部

二〇二三年五月十一日

市长李明俊到我校调研指导工作

5月10日上午，平顶山市市长李明俊、副市长史晓天、市政府秘书长李会良，以及平顶山市教体局、市政府督查室等单位负责同志到我校调研指导工作。校党委书记华小鹏，党委副书记田建伟，副校长于长立、米立伟及相关部门负责同志陪同调研。

李明俊一行来到我校化学与环境工程学院、电气与机械工程学院，实地考察平顶山市先进尼龙复合材料工程技术研究中心和河南省特种石墨工程实验室、生态经济型木本植物种质创新与利用重点实验室、高压

智能电器工程技术研究中心，了解我校学科技术优势、科研平台运行、科研成果转化和服务中国尼龙城、新型能源城市建设等情况。

调研结束后，在学校视频会议室，李明俊主持召开座谈会，听取学校工作汇报，并为学校事业发展作出指示。

华小鹏对李明俊一行莅临我校调研指导工作表示热烈欢迎，对平顶山市政府及相关单位对学校工作的大力支持表示感谢。他就学校硬件设施配备、师资队伍建设、学科专业特色、教育教学开展等情况进行了介绍，并就学校重点和难点工作推进解决情况进行了汇报。华小鹏表示，学校以教学、科研、人才为优势资源与平顶山市特色产业深度结合，为平顶山市产业转型升级提供创新引领、智力技术支撑，充分发挥平顶山学院服务区域经济社会发展的功能。在市委市政府的坚强领导下，平顶山学院将满怀信心，继续团结拼搏，奋力开创学校事业发展新局面。

座谈会上，李明俊认真听取了校领导关于学校的情况介绍，详细了解学校发展规划和工作推进中存在的困难，并给予了针对性指导。他强调，学校要全面贯彻党的教育方针，准确把握高等教育发展规律，不断深化教育改革，加强教师队伍建设，不断深化政产学研协同，进一步发挥专业、人才和科研优势，更好地服务尼龙新材料、碳基新材料、高端装备制造等产业发展。学校要加强校园规划设计，优化建筑色彩，抓好特色校园环境建设，努力把学校打造成为平顶山亮丽的城市名片和对外展示的窗口。他表示，市委市政府将加大对学校特色学科建设、高端人才引进、硕士学位授予点建设等工作的支持力度，为平顶山学院建设特色鲜明的高水平应用型大学提供良好的条件。

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人
